
＜地域図書室利用者＞

Q１)　当館の主なご利用目的は？

(人）
① 趣味・娯楽 6
② 生涯学習 6
③ 習いごと（稽古） 7
④ 会議（打合せ） 4
⑤ 健康維持 3
⑥ 講座 2
⑦ 図書利用 148
⑧ 勉学 3
⑨ その他 0

179
※ 複数回答

Q2)　貸館の申込方法を教えてください？

(人）
① ふれあいネット端末 6
② PCインターネット 24
③ 携帯・スマートフォン 23
④ 無回答 111

164

※ 複数回答

Q3)　アリーノのホームページをご覧になりますか？

(人）
① 週１回程度 9
② 月１回程度 30
③ 殆どみない 77
④ 見たことがない 44
⑥ 無回答 1

161

①趣味・娯楽
3%

②生涯学習
3%

③習いごと（稽古）
4%

④会議（打

合せ）
2%

⑤健康維持
2%

⑥講座
1%

⑦図書利用
83%

⑧勉学
2%

⑨その他
0%

利用目的

①週１回程度
5%

②月１回程度
19%

③殆どみない
48%

④見たことがない
27%

⑥無回答
1%

ホームページ

①ふれあいネット端末
4%

② PCインター

ネット…

③携帯・

スマート

フォン
14%

④無回答
68%

貸館予約方法



Q4)　毎月発行の「アリーノニュース」をご覧になりますか？

(人）
① 見る 21
② 見ない 82
③ 時々見る 56
④ 無回答 2

161

Q5)　アリーノ地域図書室の貸出カードをお持ちですか？

(人）
① はい 151
② いいえ 10
③ 無回答 0

161

Q6)　アリーノ主催のイベント・講座に参加されたことはありますか？

(人）
① アリーノフェスタ 35
② 夏休みこどもフェスタ 23
③ 音楽コンサート 28
④ 各種講座 19
⑤ 図書イベント 33
⑥ 参加したことがない 50
⑦ 無回答 24

212

※ 複数回答

①見る
13%

②見ない
51%

③時々見る
35%

④無回答
1%

アリーノニュース

①はい
94%

②いいえ
6%

③無回答
0%

アリーノ図書カード

①アリーノフェスタ
16%

②夏休

みこども

フェスタ…

③音楽コンサート
13%

④各種講座
9%

⑤図書イベント
16%

⑥参加したことが

ない
24%

⑦無回答
11%

イベント 講座



Q7)　アリーノ主催のイベント・講座の情報をどこで知りましたか？

(人）
① ホームページ 16
② 館内チラシ・ポスター 102
③ 町内会回覧 21
④ 知り合い・友人から 14
⑤ 無回答 36

189

※ 複数回答

Q８)　アリーノ地域図書室の雑誌のラインナップについて

(人）
① 満足 21
② やや満足 28
③ 普通 66
④ やや不満 28
⑤ 不満 2
⑤ 無回答 16

161

Q9)　アリーノ所蔵本WEB検索システムの使用状況について

(人）
① 利用している 23
② 時々利用している 28
③ 使用していない 70
④ 存在をしらなかった 26
⑤ 無回答 0

147

①ホームページ
9%

②館内チラシ・ポスター
54%③町内会回覧

11%

④知り合い・

友人から
7%

⑤無回答
19%

情報の取得

①満足
13%

②やや

満足
18%

③普…

④やや不満
17%

⑤不満
1%

⑤無回答
10%

雑誌の種類

①利用している
16%

②時々利用し

ている
19%

③使用していない
47%

④存在をしら

なかった
18%

⑤無回答
0%

図書システム



Q10）スタッフの対応について

(人）
① 満足 115
② やや満足 19
③ 普通 23
④ やや不満 0
⑤ 不満足 0
⑥ 無回答 4

161

Q.11)　施設の清掃・清潔度について

(人）
① 満足 113
② やや満足 21
③ 普通 23
④ やや不満 0
⑤ 不満足 0
⑥ 無回答 4

161

Ｑ12　アリーノのコロナ感染防止対策について

(人）
① 満足 102
② やや満足 21
③ 普通 28
④ やや不満 4
⑤ 不満足 0
⑥ 無回答 6

161

①満足
71%

②やや満足
12%

③普通
14%

④やや不満
0%

⑤不満

足
0%

⑥無回答
3%

スタッフ満足度

①満足
70%

②やや満足
13%

③普通
14%

④やや不満
0%

⑤不満足
0%

⑥無回答
3%

清掃満足度

①満足
63%②やや満足

13%

③普通
17%

④やや

不満
3%

⑤不満足
0% ⑥無回

答
4%

コロナ感染防止対策



Ｑ13　アリーノの総合的な満足度について
(人）

①
自分も利用するし、
他人にも推奨した
い

90

②
自分は是非利用す
る

51

③
機会があれば利用
する

13

④
あまり利用したいと
思わない

0

⑤ 利用したくない 0
⑥ 無回答 7

161

＜地域図書室利用者からの声＞
・家にこもる生活の中で楽しく利用させていただいています。お薦め本とかも楽しく、新しい本との
　出会いの場になっています。
・季節やテーマに沿ってセレクトして並べていただき、つい手に取りたくなります。
・図書室の目立つところにアルコール消毒液を何か所か置いてほしい。
・秋のスタンプラリー、古本市は子供といつも楽しんでいます。また子供が喜ぶイベントをやってほしい。
・本の内容が古いと感じる。健康関係や料理本は読みつくしてしまった。雑誌の種類を増やしてほしい。
・図書検索システムですが、検索後の予約までできるシステムにしてほしい。
・親子の会話が自宅にいるような声や行動をする人がいるとき等、公共のマナーが守れていない
　場合は注意してほしい。
・コロナ対応いつもご苦労様です。いつも安心して使用しています。
・市立図書館に比べ開館時間が長いので、社会人にとってはアリーノの存在は大変助かっています。
・スタッフの方々の親切な対応に感謝しています。ありがとうございます。
・図書室をいつも清潔で、気持ちよく使用させてもらっています。
・図書コーナーに毎月のテーマがあり、紹介されている本も面白そうで手に取りやすいです。
・毎回古本市やスタンプラリーはこどもも大喜びで利用させていただいています
・本がきれいでとてもうれしい。自分が寄贈した本が並べられているのをみて嬉しく思いました。

①自分も利用するし、

他人にも推奨したい
56%

②自分は是非利用する
32%

③機会があれば

利用する…

④あまり利用したいと

思わない
0% ⑤利用したくない

0% ⑥無回答
4%

総合満足度











自分も利用するし、

総合満足度


